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Kedves Kollégák! 
 
Aktuális Hírlevelünket, amely immár a negyedik, még csurgói találkozásunk előtt 
szeretnénk eljuttatni az Egyesülés tagkönyvtáraiba. Az elmúlt hónapokban is több olyan 
rendezvényen vettek részt egyházi könyvtáros kollégák, amelyekről beszámolóik 
segítségével szeretnénk tájékoztatni az érdeklődőket. Aktualitásuk miatt bizonyára a 
közgyűlésen és a tervezett szakmai napon is szóba kerül majd néhány, s talán a „személyes 
beszélgetéseknek” is témái lesznek az alább olvasható írások. Az idei találkozót 
„negyednaposra” tervezzük, így több időt szánhatunk (szakmai)beszélgetésekre is. Ám nem 
mindenki lesz velünk együtt Csurgón. Nekik különösen is figyelmükbe ajánljuk az új 
Hírlevelet, de bizonyára minden Kedves Kolléga talál majd hasznos olvasnivalót a 
beszámolók között. 
 Török Bea – Ásványi Ilona 
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Statisztikai tájékoztatás - európai követelmények 
(KSH - 2005. március 22.) 

 
„Statisztikai tájékoztatás - európai követelmények” címmel rendezett 

konferenciát 2005. március 22-én, a Központi Statisztikai Hivatal Keleti Károly 
előadótermében a KSH Könyvtár és Dokumentációs Szolgálat. Hét előadás hangzott el az 
információk áramlásáról, ill. áramoltatásáról. A konferenciát Pukli Péter, a KSH elnöke 
nyitotta meg, aki kiemelte a könyvtárak szerepét a tájékoztatás csatornái között, mind az 
elektronikus megoldások, mind a hagyományos információhordozók terén. 

A magyar statisztika csatlakozását az európai statisztikai rendszerhez ill. az ehhez 
kapcsolódó jogharmonizációs folyamatokat tekintette át Bagó Eszter, a KSH 
elnökhelyettese. Kitért az európai statisztikai rendszer törvényi hátterére, majd röviden 
bemutatta a csatlakozás főbb mérföldköveit 1992-től kezdődően, ill. annak hatásait. 

 „Ingyenes adatok, nyilvános adatok” címmel Szabó István, a KSH 
Tájékoztatási Főosztályának vezetője tartott előadást. A nyilvános adatok körének törvényben 
is rögzített meghatározását követően felvetette, hogy a hazai szabályozás nem 
rendelkezik a tájékoztatási kötelezettség formájáról és csatornájáról. Ugyanakkor 
egyértelmű a hivatal szándéka, hogy a hivatal internetes tájékoztatási adatbázisán keresztül 
ingyenesen tegye elérhetővé adatait. A KSH azonban bizonyos adatok szolgáltatásáért 
díjat számol fel, ez a díj azonban nem az adat ára, hanem az adathordozóé ill. az 
előállításé. 
 Az Unió statisztikai hivatalát, az Eurostatot mutatta be Németh Eszter, a KSH 
osztályvezetője. Az ötéves programok alapján működő, luxemburgi székhelyű intézmény 
küldetése, hogy összehasonlítható tényszámok létrehozása érdekében adatokat 
gyűjtsön a tagállamok statisztikai hivatalaitól, amelyeket uniós, nemzeti és régiós 
szinten egyaránt bemutat a politikai és gazdasági döntéshozók, valamint a nagyközönség 
számára. Ismertette az Eurostat szervezeti felépítését, kapcsolatrendszerét, tájékoztatási 
elveit. 

A szakmai nap második részében a könyvtári statisztikáról és a KSH Könyvtár és 
Dokumentációs Szolgálat feladatairól, fejlesztési törekvéseiről esett szó a konferencián. 
Fehér Miklós, a Könyvtári Intézet osztályvezetője előadásában a könyvtári 


